

## I. DISPOSICIONES GENERALES

### COMUNIDAD AUTÓNOMA DE GALICIA

**2745** *Corrección de errores de la Ley 11/2014, de 19 de diciembre, de presupuestos generales de la Comunidad Autónoma de Galicia para el año 2015.*

Advertido un error en dicha ley, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 60, de 11 de marzo de 2015, es preciso realizar la oportuna corrección:

En la página 22446, en la fecha de la firma, donde dice: «Santiago de Compostela, 29 de diciembre de 2014», debe decir: «Santiago de Compostela, 19 de diciembre de 2014».

*(Publicada en el «Diario Oficial de Galicia» número 44, de 5 de marzo de 2015)*